
66% of manufacturers that use 
AI for day-to-day operations 

are growing more reliant on it. 

With AI, industrial 
processing plants increased 

production by 10 to 15%.

65% of consumers 
say they’ll still trust 

businesses who use AI.

However, 43% of 
businesses are concerned 

about technology 
dependence.

25% of companies are 
adopting AI because of 

labor shortages.

The manufacturing 
industry is expected to 

see the largest financial 
impact due to AI.

40% of companies are 
turning to AI for inventory 

management.

30% of companies 
use AI for accounting 
assistance and supply 

chain operations.

As the industry increasingly recognizes the 
value of harnessing data-driven insights, more 

manufacturing firms are turning to AI solutions to 
unlock new opportunities for growth, efficiency, 

and operational excellence. 

Have questions? Our experience in Data Cloud AI 
makes Simplus a helpful resource for companies 
like yours to ensure you get the most value from 

an AI-enabled Salesforce implementation. 

From optimizing production efficiency to 
enhancing quality control and predictive 
maintenance, AI revolutionizes the way 

manufacturing companies utilize their data. 
Check out some of the latest statistics.
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